
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Раді донести до Вашого відома про нещодавне завершення рейтингування 
підприємств України за результатами 2016 року. 
 
Ваша компанія  СВЄТЛИЧНИЙ Я. К., ФОП увійшла в число номінантів рейтингу і отримала 
статус «ВИБІР УКРАЇНИ 2017». 
 

Ранжування переможців проводилося згідно офіційних методів, розроблених 
міжнародною асоціацією конгресів і конференцій ICCA (Netherland) та включає 
комплексну оцінку товару та послуги на ринку України. 
 

Усі переможці були виявлені в рамках Незалежної Національної бізнес-премії 
«Вибір України», яка була ініційована у 2013 році завдяки Міжнародній асоціації конгресів 
і конференцій ICCA (International Congress and Convention Association). Штаб квартира 
асоціації знаходиться у Нідерландах. 
 

Завдяки перемозі у номінації «Вибір України 2017», Ви отримуєте наступні переваги: 
 
 Популяризація Вашої торгової марки; 
 Підкреслення високого стандарту якості товарів та послуг; 
 Збільшення попиту на товари чи послуги Вашої компанії; 
 Демонстрація надійності та перспективності компанії на ринку. 
 

Відзнаки будуть доставлені протягом місяця на адресу Вашого підприємства.  
У комплекті нагород Ви отримуєте: 
 
 Почесну нагороду «Вибір України 2017», яка виготовлена у кращих спеціалістів України, з 
золотим напиленням та ручною поліровкою; 
 Сертифікат «Золоті руки», який видається представникам керівних посад; 
 Сертифікат «Професіонал року»  як нагорода найдосвідченнішому спеціалісту; 
 Експертна оцінка від комісії як вагомий доказ надійності компанії 
 

Щоб отримати повний комплект нагород, протягом 3 днів від сьогодні звертайтесь до 
атестаційної комісії (у робочі дні з 9-00 до 18-00) 

Телефонуйте: (044) 331-97-75 Антонець Марина Олексіївна 
Пишіть: info@ukr-vybir.com.ua                    

                                                              
                                                                                                        Голова  
                                                                                                       Фестивалю-конкурсу «Вибір України» 
                                                                                                       Сем Кромстейн 
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